



ТЕХНОПРОМ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Денис Александрович!

Благодарю Вас за активное участие в подготовке и проведении
X Международного форума технологического развития
«Технопром-2023» (далее – Форум).

Форум подтвердил статус одной из крупнейших российских и международных деловых площадок: в нем приняли участие более 15 тысяч человек из 82 субъектов Российской Федерации России, а также делегации из 44 стран ближнего и дальнего зарубежья.

Форум прошел на высоком уровне и стал эффективной площадкой для обсуждения вопросов научно-технологического развития России, обеспечения лидерства российской экономики и промышленности, выработки комплексной стратегии взаимодействия науки, образования, бизнеса и власти для достижения технологического суверенитета страны.

Спасибо Вам за личное участие в мероприятиях деловой программы, высказанную экспертную позицию по ключевым вопросам, вынесенным для обсуждения на площадках Форума.

Благодаря заданной теме «Наука, технология, производство в основе развития регионов» Форум стал значимой площадкой для региональных команд, которые активно включились в реализацию задач по научно-технологическому развитию России. На Форуме были представлены передовые научные открытия, разработки и высокотехнологичные проекты в области сквозных технологий и критических отраслей, достигнуты договоренности и подписаны соглашения о стратегическом сотрудничестве между компаниями и между регионами. Учитывая большой интерес со стороны участников предлагается в будущем сохранить регионально-отраслевой подход при формировании деловой программы Форума.

Приглашаю Вас принять участие в работе Международного форума технологического развития «Технопром» в 2024 году!

Заместитель Губернатора
Новосибирской области

И.В. Мануйлова